

偷车贼AK-47疯扫行人

事发曼谷,街头血案共造成4死6伤

当地时间5月23日上午,曼谷市郊的一个露天集贸市场上演了一宗4死6伤的惊天血案:3名盗贼作案后仓皇逃窜期间,先用水果刀刺死1名司机,随后其中一名28岁的偷车男子更手持AK-47疯狂扫射、大开杀戒,当场打死1名警察和2名过路群众,另有6人身受重伤。经过与警方长达2个小时的对峙,该持枪男子最终被当场击毙。经查,他是当地一家跨国盗车团伙成员。目前,警方正在追捕他的2名在逃同伙。

罪行败露 盗车贼杀人逃窜

据泰国帕素萨尼省警察局长普拉山·法尼科姆少将介绍,这起疯狂血案发生在首都曼谷北郊廊曼国际机场

附近的一个露天集贸市场内。当地时间23日早上8时(北京时间早上9时)左右,一名市场保安发现3名男子乘坐的汽车来路可疑,于是上前盘问,要求查看驾驶证。不料,这3人突然凶相毕露,掏出水果刀朝着该保安猛刺,后者中刀后身受重伤。

当地警方在接到受伤保安的报警信号后,立即赶到现场展开抓捕。3名盗贼一见形势不妙,立即劫下市场外的一辆汽车企图夺路而逃。不料,车上的司机誓死抗争,结果当车中刀身亡,车上另一名乘客则在争夺中受伤。众劫匪一见劫车不成,索性撒腿就跑。

扫射行人 警方击毙疯狂枪手

3名盗车男子情急之下

一头钻进集贸市场后面的一片居民区。突然,他们中一名戴夜视护目镜的男青年掏出一把AK-47步枪,开始漫无目的朝着密集的人群扫射起来。一阵密集的弹雨之后,两名无辜过路行人、一名警察当场身亡,另有4人中弹受伤。

随后,前来增援的警方将该居民区包围得水泄不通。经过长达2个小时的紧张对峙,最后,持枪男子被警方狙击手一举击毙。

经过对死者搜身,警方在他的身上发现一大串汽车万能钥匙,不过却没有发现任何身份证件。后来经过警方调查确认,被击毙的这名持枪男子名叫基亚提蓬·麦克沙瓦特,现年28岁,来自泰国北部清莱省,系某跨国盗车辛迪加成员。

满脑子武器 就是翻版“赵承熙”

警方随后在调查基亚提蓬的住所后发现,屋内堆放大量手枪、子弹、弯刀等凶器以及有关AK-47的杂志。此外,他的个人电脑储存有大量关于武器方面的文章。据警方负责人阿伊克·昂萨纳诺特中校介绍:“基亚提蓬满脑子都是武器,与那位韩裔枪手(注:即美国弗大校园枪击案枪手赵承熙)非常类似,据知情人透露,他的性格很内向。”

据悉,目前6名伤者已被送入医院治疗,他们中包括2名警察和4名群众。当地警方正在继续追捕盗车团伙的另外2名在逃嫌犯。

天明

“神奇药水” 速愈伤口

美国加利福尼亚州研究人员研制出一种名为dermacyn的“神奇药水”,有“神奇药水”之称。据《每日邮报》23日报道,这种药水能够有效杀灭病毒和细菌,能在加速伤口愈合方面发挥“神奇”功效。

报道说,dermacyn的作用原理在于,它所含的分子能够辨认出人体内的病毒、细菌及真菌,并通过在这些微生物的细胞壁上打洞将它们迅速杀死,但人体细胞并不会受到损害。

研究表明,dermacyn能够杀死甲氧西林耐药金黄色葡萄球菌(MRSA)、梭状芽孢杆菌、大肠杆菌、沙氏门菌、结核杆菌以及人体免疫缺陷病毒等多种细菌和病毒,还能应付一些漂白剂无法杀灭的真菌。因此,它可以代替盐水做消毒之用。

不仅如此,dermacyn还能加速人体细胞修复,并使更多血液流向受伤部位,从而促进伤口愈合。

生产商认为,dermacyn的出现给受伤困扰的病患者带来福音。吴思佳(新华社供本报特稿)

想干什么? 谷歌给答案

网络的功能越来越多,现在连自己究竟适合做什么工作都可以借助网络轻松知晓。

据英国《每日邮报》24日报道,著名搜索网站“谷歌”即将开设的新业务iGoogle将致力于用户信息库的建设,以便更加了解用户,满足他们的个性化需求。

据介绍,iGoogle将允许用户设立个性化的搜索网页,包括记住用户以前搜索过的网页,方便用户日后查询。通过记录、分析用户浏览过的信息,iGoogle可以了解用户的兴趣点,猜出用户可能想寻找的内容。

“谷歌”首席执行官埃里克·施密特表示,我们的目标就是让用户可以在“谷歌”上轻松找到明天他干什么好或是他最适合从事什么行当之类问题的答案。

王涛(新华社供本报专稿)



罕见! 白色小狮子

5月23日,在法国西北部诺曼底地区的一家动物园,4只白狮幼崽被安排与媒体见面。这4只幼崽生于5月20日,它们的母亲是来自南非的母狮尼亚拉。白狮是世界珍稀动物,目前全世界人工饲养的白狮约30只,野生白狮则面临盗猎者的严重威胁。

新华社/法新

整个人被装进水泥箱密封起来—— 美魔术师下月高空水泥箱逃生

现年40岁的克里斯·安吉尔是美国纽约市的著名魔术师,他计划6月4日在美国纽约时代广场上演一项具有逃生大师霍迪尼风格的惊人逃生术,向世人证明他非凡的逃生技能。

到时候,安吉尔将戴着手铐脚镣走进一个长宽高都是1.2米的玻璃箱中,接着,工作人员将在玻璃箱所有表面涂上7.6厘米厚的水泥层,然后将水泥箱连同里面的安吉尔一起,用吊车吊到12米的高空中。此后,安吉尔将实施他的“魔幻”逃生术,想方设法解开他身上的镣铐,然后打破玻璃箱和水泥层逃出来。如果一切顺利,安吉尔将通过一根绳子

安全着地。

然而,如果安吉尔无法顺利逃生,那么整个水泥箱将在24小时后从空中坠向地面,摔成碎片。安吉尔到时是否活着,只有天知道了。安吉尔接受记者采访时说:“如果你连死都不害怕,那还有什么好担心的?”

被压路机轧过仍无恙 自称世上最好魔术师

据悉,安吉尔此前曾进行过众多惊心动魄的魔术表演,譬如他曾让蒸汽压路机从自己身上驶过,而他却拍拍屁股站起来安然无恙。2001年,安吉尔还曾在纽约时代广场为美国广播公司“早安美国”节目表演过水

中脱险的魔术。安吉尔说:“毫无疑问,我才是世界上最好的魔术师。”

据悉,安吉尔下个月的水泥箱高空逃生表演将被美国A&E电视台全程拍摄下来,A&E电视台的网站aetv.com还会对这场表演进行24小时的网络直播。

6岁就开始学魔术 曾被鱼钩吊在直升机下

据悉,安吉尔1967年生于美国纽约市,他从6岁时就开始学习音乐、表演艺术和魔术在内的各种形式艺术表演。由于天资聪明,再加上学习勤奋,安吉尔在艺术表演领域取得了非凡的成就。

2002年2月,安吉尔在时代广场上的一场表演将人们惊得目瞪口呆,在75000人的注视下,安吉尔的身体皮肤被戳进了8个鱼钩,然后他被鱼钩悬挂在一架直升机下面,在空中吊了足足5小时40分钟,创造了一项令人震惊的世界纪录。

从那以后,安吉尔成了美国电视圈的宠儿,多家美国电视台都曾邀请他主持魔术节目秀。安吉尔也获得了众多荣誉奖项,他曾在2001年、2004年和2005年接连获得美国“年度魔术师”的称号,并是3次获得这一大奖的第一人。 欧阳



美国魔术师克里斯·安吉尔

汉语普通话 英国“明日语言”

“它作为一种全球性战略语言……应列入课程,越快越好。”英国“专业学校和学院基金会”主席西里尔·泰勒23日在议会下院谈到普及汉语普通话教育重要性时说。

据英国《独立报》24日报道,英国所有250所语言专门学校已经得到官方建议,将汉语普通话列入教授课程,普及这种“明日语言”。

明日语言

作为政府顾问,泰勒在下院特别教育委员会会议上说,汉语普通话将会取代欧洲国家语言,成为英国未来几代人使用的一门重要语言。

“我希望所有语言学校都教授汉语普通话,因为它是一种战略性世界语言。”泰勒说,“我愿见到所有语言学校把汉语普通话列入课程,越快越好。”

此前,英国语言教育专家迪林爵士接受英国政府委托,对全国语言教学展开调查,随后也提出建议,英国政府应停止要求所有11岁到14岁在校生学习欧洲其他国家语言,取而代之的是,让他

们学习汉语普通话和阿拉伯语等语言。

引进教师

泰勒对下议院议员说:“从全国现代语言教学现状来看,我们应该采取更多措施,加强汉语普通话教学力度。”

他说,英国过去之所以难以推广汉语普通话,是因为缺乏中文教师。如今,中英两国校际交流有助于解决这一问题,“我们向他们学习,他们也向我们学习”。

他还说,“专业学校和学院基金会”已代表英格兰2950所公立中学中90%的学校和中国政府签约,每年从中国引入200名教师到英国学校教授汉语普通话。同时,双方还在安排两国学生开展交流活动。

全校必修

据《独立报》报道,英国布赖顿学院校长理查德·凯恩认为,按照语言重要性排列,汉语普通话应在德语之上。因此,布赖顿学院成为英国首所将汉语列为必修课程的学校。 吴铮(新华社供本报特稿)

俄罗斯伏特加 将在街头消失

俄罗斯国家杜马23日一读通过一项禁令,禁止在街头、公园等公共场所饮酒。在这个举世闻名的伏特加之邦,许多居民表示难以接受这一禁令,因为饮酒是他们生活中不可或缺的组成部分。但部分议员和专家指出,饮酒已经危及俄罗斯民众健康。

压倒性支持

据法新社报道,俄议会下院国家杜马23日以377票赞成、1票反对、1票弃权的表决结果,通过一项禁酒法律草案。法新社报道说,这一草案规定,在街头、广场、公园及其他公共场所,饮用任何酒精饮料都将是违法行为。另据美联社报道,根据草案,只有拥有营业执照的饭店和餐馆,才可以在户外提供啤酒和白酒。

美联社报道说,这项草案还需经过二读和三读,通过后将提交议会上院联邦委员会审议,然后交总统普京颁布。

据报道,新禁令将加大处罚力度,公共场所饮酒者可能每人将被罚款300卢布(约合12美元)。

习惯性饮酒

俄罗斯许多民众对这一禁令不以为然。

莫斯科24岁的修车工叶夫根尼·诺索夫自认为是一名遵纪守法的公民。但他听说杜马这一禁令后,不以为然地摇了摇头,然后狠狠地呷了一口手中的啤酒。

危害性后果

但恰恰就是这种俄罗斯人,坚定了许多议员和专家推行禁酒的决心。

“在街头喝啤酒和低酒精饮料正危害我们青年人的道德和行为。”议员根纳季·古德科夫说,“我们是一个疯狂的国家,在每一个角落都有人在喝酒,这让外国人感到震惊。” 邓玉山(新华社供本报特稿)

可口可乐叛徒 偷窃机密入狱

美国一家法院23日以窃取商业机密的罪名,判处一名可口可乐公司前秘书8年监禁。这名女秘书2006年窃取可口可乐机密商业文件和产品样品,试图伙同其他两人将机密出售给百事可乐公司。

美联社报道说,法院判罚严厉,显示了对知识产权保护的高度重视。与此同时,宣判再次引起人们对可口可乐神秘配方的好奇。

严厉判罚

这名女秘书是42岁的何亚·威廉斯,曾在可口可乐公司当行政助理。同案犯易卜拉欣·迪姆松被判处5年有期徒刑,另外一名案犯埃德蒙·杜汉尼将另外宣判。此外,威廉斯和迪姆松还分别被判向可口可乐赔偿4万美元。美联社报道说,尽管威廉斯在法庭上道歉,恳求法官轻判,但亚特兰大地区法院法官欧文·福里特斯不为所动,8年超出了联邦检察官的建议刑期。

神秘配方

报道说,配方是可口可乐公司的最高机密,据说存放在亚特兰大一家银行的保险箱中,只有可口可乐公司高层中的两三个人才可以接触到。美联社报道说,配方没有申请专利,因为专利在20年后就可以作为公共信息公开,公司专利权也会在公布95年后或创造120年后过期。

报道说,像可口可乐这样的大公司对商业机密采取严格保密的做法,并对员工背景严格调查,防止泄密。 韩建军(新华社供本报特稿)

“倒卖”被捕

这桩商业机密盗窃案发生在2006年,地点是可口可乐公司位于亚特兰大的总部。美国联邦调查局参与其中,案情包括机密文件失窃、告密、密谈、警方圈套等,颇